



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
EDITAL Nº 1089 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar o Edital nº 1079, de 19 de dezembro de 2013, publicado no D.O.U. de 23/12/2013, seção 03, página 144 à 145, nas Instruções Especiais, na tabela de cargos,

Onde se lê: Ensino Superior em Assistência Social;
Leia-se: Ensino Superior em Serviço Social.

Onde se lê: Engenheiro Civil, Total de Número de Vagas (1) 1;
Leia-se: Engenheiro Civil, Total de Número de Vagas (1) 2.

Onde se lê: Engenheiro Elétrico, Total de número de vagas (1) 3, Nº de vagas reservadas aos candidatos com deficiência (2) 1, Região de prestação de serviço (Região) Grande São Paulo;
Leia-se: Engenheiro Elétrico, Total de número de vagas (1) 4, Nº de vagas reservadas aos candidatos com deficiência (2) 1, Região de prestação de serviço (Região) Grande São Paulo 3, Baixada Santista 1.

Onde se lê: Mestre em edificações – Infraestrutura, Vencimentos (R\$) 2.989,33;
Leia-se: Mestre em edificações – Infraestrutura, Vencimentos (R\$) 1.912,99.

Onde se lê: Vencimentos (R\$) 2.989,33;
Leia-se: Vencimentos (R\$) 3.138,70.

Onde se lê: Vencimentos (R\$) 1.821,94;
Leia-se: Vencimentos (R\$) 1.912,99.

Onde se lê: Vencimentos (R\$) 1.473,58;
Leia-se: Vencimentos (R\$) 1.547,23.

PROFA. DRA. SORAYA SOUBHI SMAILI
REITORA DA UNIFESP